
 
   

           
FLORIDA BLEU BAY 4*, Ψαθόπυργος   

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ'ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΜΕΣΟ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ   
Αναχώρηση  Νύχτες  2κλινο   3ο άτομο  2ο παιδί    
21/6‐20/7 & 1‐10/9  3  139 €  55 €  55 €   
   5  225 €  90 €  90 €   
21/7‐20/8  3  149 €  60 €  60 €   
   5  245 € 95 € 95 €   
http://floridabluebay.gr/?page_id=3972&lang=en  

     
1ο παιδί έως 12 ετών Δωρεάν   

 

 

 

Σ’ αυτό το γραφικό χωριό της Αχαΐας, τον Ψαθόπυργο, μόλις 16χλμ. από τη γεμάτη ζωντάνια Πάτρα και 190χλμ. από την 
Αθήνα, το Florida Blue Bay είναι η ιδανική τοποθεσία για να χαρείτε τις διακοπές σας και να το χρησιμοποιήσετε ως 
αφετηρία για να επισκεφθείτε πολλά από τα αρχαία μνημεία της Κλασικής Ελλάδας. Στις ακτές του Κορινθιακού και πλάι 
στις καταπράσινες πλαγιές του Παναχαϊκού όρους, το Florida Blue Bay αποτελεί τον απόλυτο συνδυασμό του πράσινου και 
του μπλε, που θυμίζει νησί και στεριά μαζί! 
 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ  
Το ξενοδοχειακό συγκρότημα Florida Blue Bay υποδέχεται τους επισκέπτες του σε λιτά διακοσμημένα όμως πλήρως 
εξοπλισμένα κλιματιζόμενα Μονόκλινα, Δίκλινα και Τρίκλινα δωμάτια με θέα της επιλογής σας. Κάθε ένα από αυτά 
περιλαμβάνει διπλό κρεβάτι, μπαλκόνι με εκπληκτική θέα στον Κορινθιακό Κόλπο, mini bar, μπάνιο με ντουσιέρα, 
τηλεόραση, σεσουάρ, τηλέφωνο, δωρεάν Wi‐Fi κ.ά. υπηρεσίες καθαριότητας και σιδερώματος κατόπιν αιτήματος. 
 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ‐ ΠΑΡΟΧΕΣ 
Όσον αφορά τις κοινόχρηστες εγκαταστάσεις του, το ξενοδοχείο διαθέτει πισίνα με ομπρέλες και ξαπλώστρες, χώρο 
εστίασης, καταπράσινο κήπο με παιδική χαρά, πρόσβαση σε θαυμάσια παραλία, ξύλινη εξέδρα με beach bar. 
Από δραστηριότητες αναψυχής το Florida Blue Bay διαθέτει πινγκ πονγκ, μπιλιάρδο, τένις, βόλεϊ, γιόγκα, παιδική γωνιά. 
Στην ευρύτερη περιοχή, οι πιο δραστήριοι μπορούν να κάνουν κατάδυση και να θαυμάσουν το ναυάγιο του «Νέστου», να 
επιδοθούν στο kite‐surf και το wind‐surf, να δοκιμάσουν ιππασία ή ιστιοπλοΐα στη γύρω περιοχή. 
Τέλος, στο «Jasmin Spa» του ξενοδοχείου παρέχονται συνεδρίες μασάζ, θεραπείες προσώπου και σώματος. 
 


